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Veranstalter: Niedersächsische Taekwondo Union und die Deutschen Taekwondo Union 

Lehrgangsort/Unterkunft: Sporthotel Terrassencafé, Querlandweg 2, 31848 Bad Münder 
Verantwortlich: Philipp Haverkamp NTU Bildungsreferent, 017630518069, Bildung@NTU.de

Datum/Zeit: Samstag, 03. August (ab 9:00) bis Sonntag, 11. August (ca. 15:00) 2019
Unterkunft: Moderne Doppelzimmer, die Zimmer des Themenhotels Terrassencafé sind in Anlehnung an verschiedene Länder eingerichtet, Vollpension-Verpflegung, Wellnesslandschaft, Seminarraum mit moderner Seminarausstattung.
Für die Teilnehmer ist ein Kontingent an Plätzen reserviert. Für die Dauer des Lehrgangs kostet die Unterkunft 350€ inkl. Vollpension. Diese sind durch die Teilnehmer eigenständig zu buchen und zu bezahlen. Die Kosten der Unterbringung sind nicht in der Lehrgangsgebühr enthalten.
Lehrgangsabsage durch Teilnehmer: entstehende Stornokosten bei einer Nichtteilnahme müssen vom Teilnehmer selbst übernommen werden. Mit folgenden Stornogebühren ist zu rechnen: keine Kosten bis 6 Wochen vor Lehrgangsbeginn, 30% bis 4 Wochen vor Lehrgangsbeginn, 50% bis 2 Wochen vor Lehrgangsbeginn, 80 % bis 1 Woche vor Lehrgangsbeginn, 100% ab einer Woche vor Lehrgangsbeginn.
Lehrgangsgebühren an die NTU: Trainer-C-Lizenz Breitensport: EUR 250,-. Für Mitglieder anderer Landesverbände zuzüglich EUR 50,-€, da eine LSB-Bezuschussung nicht möglich ist.
Lehrgang als Fortbildung: EUR 30,-€.  
Lehrgangsgebühr nur per Überweisung oder Hinweis auf bestehende Einzugsermächtigung: Bitte auf das NTU-Konto mit dem Betreff: Tr.C19 und Vereinsname überweisen, oder mitteilen, ob und wo der Betrag eingezogen werden soll. Die Lehrgangsgebühren sind bis zum 01. Juli 2019 zu überweisen.
Bankverbindung: Niedersächsische Taekwondo Union/IBAN DE58 2585 1660 0000 6066 32/BIC NOLADE21SOL oder KSK Soltau, BLZ 25851660, KTO 606632 

Teilnehmer: Mitglieder der NTU sowie DTU-Mitglieder aus anderen Landesverbänden.
Teilnahmebedingungen: A) 15. Lebensjahr vollendet, B) 2. Kup, C) Erste-Hilfe-Lehrgang* (9 LE, nicht älter als 2 Jahre), D) Anmeldung durch den Verein, E) Mitglied in einem Verein der DTU, Falls die Voraussetzungen nicht erfüllt sind, bitte Rücksprache mit dem NTU Bildungsreferenten halten, ob eine Zulassung trotzdem möglich ist. *Nachweis kann nachgereicht werden.
Folgende Voraussetzungen müssen „spätestens“ zwei Jahre nach Lehrgangsbeginn erfüllt sein: A) 1. Kup, B) bestandene Lehrprobe, C) bestandene theoretische Prüfung, D) Vollendung des 18. Lebensjahres.
Lizensierung: A) Absolvierung des kompletten Lehrgangs, B) 16. Lebensjahr vollendet, C) bestandene theoretische Prüfung (schriftlich), D) bestandene Lehrprobe, E) Erste-Hilfe (9 LE, nicht älter als 2 Jahre).
Prüfungstermin: Samstag und Sonntag, 17./18.08.2019 (Änderungen s. NTU-Terminkalender)
Meldeunterlagen: Bitte folgende Daten als Datei und in gleicher Tabellenform an info@NTU.de:

	Name
	Vorname
	Verein
	Straße
	PLZ
	Wohnort
	Telefon
	E-Mail
	Graduierung
	Geb.datum


Bitte zusätzlich noch Berufsausbildung (dient ausschließlich zur Lehrgangsplanung) nennen!

Meldeschluss: Trainer C-Lehrgang: Montag, 01. Juli 2019. Nachmeldung nur nach Absprache mit dem Bildungsreferent möglich, wenn Teilnehmerbegrenzung von 18 Personen noch nicht erreicht. 

Lehrgang als Fortbildung: separate Anmeldung beim NTU-Bildungsreferenten notwendig.
Meldeanschrift: Ausschließlich über: Info@ntu.de

Anfahrtsbeschreibung:
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